
『４年生とのレインボー集会』
○異学年交流で１年生は４年生と

「レインボー集会」を行いました。
「４年生が私たちのために企画してくれてうれしかった。」
「ドッジボールであてられるかもしれないとドキドキした。」
など、聞いているだけで楽しそうにしている光景が目に浮か
びました。これからもっと４年生と楽しくドッジボールができ
るといいですね。
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『３年生とのレインボー集会』
○異学年交流で２年生は３年生と

「レインボー集会」を行いました。
「３年生のお兄ちゃん・お姉ちゃんと力を合わせたドッジボー
ルは、とても楽しかった。」と答えてくれました。
これからも、学年をこえた交流をたのしんでくださいね。
次のレインボー集会をたのしみにしていてくださいね！

『みんな輝く授業参観』

○６月は、今年度２回目の授業参観がありました。
「お母さんに発表する姿をみてもらえて、よかったです。」
「緊張したけど、最後までがんばりました。」
など、みんな緊張しつつも、授業を楽しめたようです。
１学期もあと少し。暑さに負けず元気に過ごしましょう！

『プール授業はどうですか？』
○ついに夏限定のプールの授業が始まりました。

中学年になり、今までとは違う大きな25mプールで「ふしう
き」や「だるまうき」などをしているそうです。
「蹴伸びやバタ足をするのが楽しい。」
「宝探しなどいろいろなことができて楽しい！」
「もっと上手になりたい！」と答えてくれました。
プールの授業を楽しんで、泳ぎも上達してくださいね！
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『畠田学舎には慣れましたか？』
○５年生のみなさんは、畠田学

舎に登校するようになって２カ月が経
過しました。「新しい校舎で授業を受
けるのは嬉しい。」と答えてくれました。
新しい環境になってから少ししか経っ
てませんが、新しい環境に慣れつつ、
学校生活を楽しんでいきましょう！

畠田学舎 No.3

保護者の皆様へ
○太子学舎では、ゲストティーチャー
を招聘し、リコーダー・大正琴・食育
などの授業を実施しました。
○畠田学舎では、図工の授業をオン
ラインで実施したり、ゲストティー
チャーを招聘し、租税教室やスマホ
教室を開催しました。

『文化芸術鑑賞会はどうだった？』
○今年の芸術鑑賞会では、
映画「THE HIMIKO」を観ま

した。以下の感想がありました。
「卑弥呼天照大神説について映画が
つくられているところが面白かった。」
「難しくてよくわからなかった。」
歴史で卑弥呼の勉強をするので、授
業で理解してほしいと思います。

『海洋体験はどうだった？』
○6/16・17に１泊２日で
淡路島へ海洋体験に行きました。

「海がきれいでした。」
「グループ活動が楽しかったです。」
「バイキングが美味しかったです。」
みんなで協力して、友達との関係が
深まって、良い思い出になったと思い
ます。

『学力診断テストを終えて』
○「難しかった。」「簡単だっ

た。」など難易度は人それぞれに異
なったようです。「結果が不安だった
けど、思ったより点を取れていてよ
かった。」という意見もありました。
ある人は、「今回分からなかったとこ
ろを理解して、次につなげたい。」と
対策と意気込みを語ってくれました。

『郡総体を終えて』
○８年生になり出場する機会

も増え、良い経験ができたのではな
いでしょうか？ 「今年は皆と一緒に
出場できて嬉しかった。」「良い結果
を出せ、試合で活躍できた。」と感想
を述べてくれました。今年の秋からは、
８年生がチームを引っ張っていくこと
になるので、頑張ってほしいです。


